

OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U BANJOJ LUCI  
BROJ: 57 0 St 121406 17 St  
Banja Luka, 12.12.2017. godine

АГЕНЦИЈА ЗА ПОСРЕДНИЧКЕ, ИНФОРМАТИЧКЕ  
И ФИНАНСИЈСКЕ УСЛУГЕ - БАЊА ЛУКА  
БАЊА ЛУКА

Примљено: 20-12-2017			
Сред.	Број:	Издао:	Вриједност:
01-1640		/19	

AGENCIJA ZA POSREDNIČKE, INFORMATIČKE  
I FINANSIJSKE USLUGE BANJA LUKA  
BANJA LUKA

U prilogu akta dostavljamo vam rješenje, broj: 57 0 St 121406 17 St, od 12.12.2017 godine, kojim je zaključen stečajni postupak nad stečajnim dužnikom: Transportno trgovačko preduzeće „UTT-COMPANY“ d.o.o. Gradiška, Ulica Ristana Kevića broj 13/6, Gradiška, s tim da isto objavite na vašoj Internet stranici.

STEČAJNI SUDIJA

Nedeljko Miljević



OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U BANJOJ LUCI  
Broj: 57 0 St 121406 17 St  
Banja Luka, 12.12.2017. godine

Okružni privredni sud u Banjoj Luci, stečajni sudija Nedeljko Milijević, u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom: Transportno trgovačko preduzeće „UTT-COMPANY“ d.o.o. Gradiška, Ulica Ristana Kevića broj 13/6, Gradiška, van ročišta, 12.12.2017. godine, donio je sljedeće

### RJEŠENJE

- I. ZAKLJUČUJE SE stečajni postupak nad stečajnim dužnikom: Transportno trgovačko preduzeće „UTT-COMPANY“ d.o.o. Gradiška, Ulica Ristana Kevića broj 13/6, Gradiška.
- II. Ovo rješenje s razlozima zaključenja stečajnog postupka objavit će se u „Službenom glasniku Republike Srpske“.
- III. Nalaže se sudskom registru da na osnovu pravosnažnog rješenja izvrši brisanje stečajnog dužnika iz registra poslovnih subjekata.

### Obrazloženje

Rješenjem Okružnog privrednog suda u Banjoj Luci, broj: 57 0 L 121406 17 L, od 11.7.2017. godine, obustavljen je likvidacioni postupak i otvoren stečajni postupak nad dužnikom: Transportno trgovačko preduzeće „UTT-COMPANY“ d.o.o. Gradiška, Ulica Ristana Kevića broj 13/6, Gradiška. Istim rješenjem za stečajnog upravnika imenovan je Milovan Vuković iz Laktaša.

U toku likvidacionog postupka prijave potraživanja podnijeli su povjerioci: Uprava za indirektno oporezivanje BiH, Regionalni centar Banja Luka u iznosu od 15.294,00 KM, Republika Srpska, Ministarstvo finansija, Poreska uprava PC Banja Luka u iznosu od 18.869,34 KM, Fond PIO RS Filijala Banja Luka u iznosu od 13.010,08 KM i Fond zdravstvenog osiguranja Republike Srpske Banja Luka u iznosu od 8.477,10 KM.

Na ispitnom ročištu, održanom 30.06.2017. godine, ispitanе su prispjele prijave potraživanja. Ukupno prijavljena potraživanja iznose 55.850,52 KM. Priznata potraživanja iznose 18.921,84 KM i ista su svrstana u opšti isplatni red. Osporena potraživanja iznose 36.728,68 KM.

Na istom ročištu sud je upozorio povjerioce čija su potraživanja osporena u cijelosti ili djelimično da mogu pokrenuti parnicu radi utvrđivanja osnovanim osporenih potraživanja u roku od 30 dana, računajući od dana utvrđivanja potraživanja, te da su dužni u navedenom roku sudu dostaviti kopiju tužbe kao dokaz da su parnicu pokrenuli, a ukoliko povjerioci ne pokrenu parnicu i o tome ne obavijeste sud smatrat će se da su se odrekli prava na pokretanje parnice.

Podneskom od 25.8.2017. godine Pravobranilaštvo BiH Sarajevo je obavijestilo sud da je povjerilac Uprava za indirektno oporezivanje BiH blagovremeno pokrenuo parnicu radi utvrđivanja osnovanim osporenog potraživanja, te u prilogu dostavilo kopiju tužbe.

Oglas o otvaranju stečajnog postupka objavljen je u „Službenom glasniku Republike Srpske“ broj 71/17, od 27.7.2017. godine.

U oglasenom roku sudu su prispjele prijave potraživanja povjerilaca Fonda PIO RS Filijala Banja Luka u iznosu od 13.010,08 KM i Fonda zdravstvenog osiguranja Republike Srpske u iznosu od 5.759,39 KM.

Na ispitnom ročištu, održanom 27.9.2017. godine, ispitane su prispjele prijave potraživanja. Ukupno prijavljena potraživanja iznose 18.769,47 KM. Priznato potraživanje iznose 1.517,50 KM i isto je surstano u opšti isplatni red. Osporeno potraživanje iznosi 4.241,89 KM, dok potraživanje povjerioca Fonda PIO RS Filijala Banja Luka nije ispitivano budući da je isto ispitano u likvidacionom postupku.

Nakon ispitnog ročišta održano je izvještajno ročište na kojem je stečajni upravnik podnio izvještaj o materijalno-finansijskom stanju stečajnog dužnika. Predložio je zaključenje stečajnog postupka zbog nedostatka stečajne mase navodeći da stečajni dužnik nema imovine niti sredstava za dalje vođenje stečajnog postupka, a ukoliko pak povjerioci žele nastaviti stečajni postupak i eventualno pobijati pravne radnje stečajnog dužnika potrebno je da predujme troškove daljnjeg vođenja stečajnog postupka u iznosu od 10.000,00 KM, s razmjeno visini utvrđenih potraživanja.

Nadalje, stečajni upravnik je izjavio da ukoliko povjerioci čija su potraživanja utvrđena osnovanim ne uplate predujam troškova daljnjeg vođenja stečajnog postupka, sud bi trebao pozvati Upravu za indirektno oporezivanje BiH, koja je podnijela tužbu za utvrđivanje osnovanim osporenih potraživanja, da uplati predujam u navedenom iznosu ukoliko ima interesa za vođenje parničnog i stečajnog postupka.

Skupština povjerilaca usvojila je izvještaj stečajnog upravnika sa prijedlogom da povjerioci uplate predujam troškova stečajnog postupka, pa ukoliko povjerioci ne uplate predujam troškova daljnjeg vođenja stečajnog postupka da sud odluči o daljem toku postupka.

Na istom ročištu sud je donio rješenje kojim je naložio povjeriocima da uplate predujam troškova stečajnog postupka u iznosu od 10.000,00 KM u roku od 15 dana na račun posebnih namjena – depozit Okružnog privrednog suda u Banjoj Luci, te po izvršenoj uplati sudu dostave kopiju uplatnice kao dokaz da su uplatu izvršili. Istim rješenjem sud je upozorio povjerioce da ukoliko jedan od povjerilaca uplati predujam troškova stečajnog postupka a drugi povjerioci ne uplate svoj dio troškova, povjeriocu koji je uplatio svoj dio troškova naložit će se da doplati predujam troškova stečajnog postupka sve do iznosa od 10.000,00 KM. Takođe, sud je upozorio povjerioce da ukoliko povjerioci ne uplate predujam troškova stečajnog postupka i o tome ne obavijeste sud smatrat će se da nemaju interesa za dalje vođenje stečajnog postupka, pa će sud stečajni postupak zaključiti zbog nedostatka stečajne mase.

Povjerioci nisu postupili po rješenju suda i uplatili predujam troškova stečajnog postupka.

Kako je povjerilac Uprava za indirektno oporezivanje BiH podnijela tužbu radi utvrđivanja osnovanim osporenih potraživanja, to je sud rješenjem, broj: 57 0 St 121406 17 St, od 30.10.2017. godine, naložio povjeriocu Upravi za indirektno oporezivanje BiH, Regionalni centar Banja Luka da predujmi troškove stečajnog postupka u iznosu od 10.000,00 KM na račun posebnih namjena – depozit Okružnog privrednog suda u Banjoj Luci u roku od 15 dana, po prijemu rješenja, te u istom roku sudu dostavi dokaz o uplati. Takođe, istim rješenjem sud je upozorio povjerioca da ukoliko povjerilac ne uplati predujam troškova stečajnog postupka i o tome ne obavijesti sud smatrat će da nema interesa za daljnje vođenje postupka, pa će sud

*stečajni postupak zaključiti na osnovu člana 191. stav 1. Zakona o stečaju.*

*Povjerilac nije postupio po rješenju suda i uplatio predujam troškova stečajnog postupka.*

*Kako stečajni dužnik nema imovine, niti sredstava za daljnje vođenje stečajnog postupka a povjerioci nisu postupili po nalogu suda i uplatili predujam troškova postupka, to je sud, na osnovu člana 191. stav 1. Zakona o stečaju, donio odluku kao u izreci rješenja.*

STEČAJNI SUDIJA

Nedeljko Milijević



*PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja dozvoljena je žalba Višem privrednom sudu u Banja Luci u roku 8 dana po prijemu istog, putem ovog suda.*

